
1DANSK BADEMILJØ ApS S K A N D I N A V I S K  D E S I G N  O G  K V A L I T E T
1DANSK BADEMILJØ ApS S K A N D I N A V I S K  D E S I G N  O G  K V A L I T E T

Monterings 
och 
installations
handbok

Nordland 

Rustic

Utomhusbastu

Rev.1 31-03-2020



2DANSK BADEMILJØ ApS S K A N D I N A V I S K  D E S I G N  O G  K V A L I T E T 2DANSK BADEMILJØ ApS S K A N D I N A V I S K  D E S I G N  O G  K V A L I T E T

Innehåll............................................................................................................ 2

Verktyg............................................................................................................ 3

Lista på delar .................................................................................................. 3

Inledning ......................................................................................................... 3

Botten ............................................................................................................. 5

Fram och baksida ........................................................................................... 6

Tak .................................................................................................................. 7

Stålband......................................................................................................... 8

Kamin och bastulampa .................................................................................. 9

Annat tillbehör ................................................................................................ 9

Montering av taket......................................................................................... 10

Delar till taket................................................................................................. 10

Bruksanvisning ............................................................................................. 13

Underhåll...................................................................................................... 13

Eventuella fel eller klagomål ........................................................................ 14

Service og rådgivning .................................................................................. 14

Läs bruksanvisningen noga innan du börjar.
Ni bör vara minst 2 personer till att samla bastun.

El måste anslutas av en auktoriserad installatör. 
Anslutning: Ström: 400V / 16A.

Innehåll



3SPA Kompaniet  ApS S K A N D I N A V I S K  D E S I G N  O G  K V A L I T E T

1. Golvbjälkar: 8 st
2. Golvskivor: 31 st
3. Special stavar: 5 stycken
4. Vanliga stavar: 60 st
5. Toppstav: 2 st (Endast 1 st behövs)
6. Tätningsdelar fram och bak 13 delar / set
7. Frontpaneldelar: 3 st
8. Bakre paneldelar: 3 st
9. Dörrram + glasdörr + dörrhandtag + dörrled: 1 set
10. Ytterbänkar: 2 st
11. Inre bänkar: 2 st
12. Bänkar för utomhusbänk: 2 st
13. Bänkstödbalkar inomhus: 6 st
14. Avskärmning till ugnen: 1 set
15. Ryggstöd: 8 st
16. Hink: 1 st
17. Sand timglas: 1 st
18. Skopa: 1 st
19. Hygrometer: 1 st
20. Bastusten: 1 låda
21. Tak shingles: (Tillköp)
22. Skruvar - 1 påse
24. Kryssfanerplatta: 40 * 40 cm --- 1 st

Inledning

Plats: 

Se till att ytan som bastun ska stå på är jämn. En lätt lutning påverkar inte bastunens funktion. Om 
terrängen lutar mycket måste man klossa upp bastun tills den står i ett horisontellt plan.

Alla skruvar som används för att montera bastun ska skruvas så att huvudet ligger under träets 
yta för att förhindra brännskador från den heta metallen. Om tillbehör inte levereras, se till att 
metallbeslag och liknande är korrekt isolerade och inte kan beröras när bastun används.Endast 
en auktoriserad elektriker får ansluta tillbehör som kräver el.

Lista över delar

Var försiktig så att vinden inte fångar och slår sönder glasdörren.
Installera inte brädor med knastar på toppen av bastun där vattnet kan samlas och frysa, 
vilket får brädan till att delas. 
OBS: Din bastu är designad till utomhusbruk, det är viktigt att bastun monteras i enlighet 
med dessa instruktioner för att minimera att vattnet tränger in i bastun. Vid korrekt 
montering kommer vattnet inte att tränga ner i bastun. Med tiden kan vatten dock sippra 
mellan stavarna på grund av den porösa strukruren hos träet. Detta skadar inte bastun och 
förångas snabbt när bastun är påslagen.



4S K A N D I N A V I S K  D E S I G N  O G  K V A L I T E T 4SPA Kompaniet  ApS S K A N D I N A V I S K  D E S I G N  O G  K V A L I T E T

Montering

1: Skruva ihop ramen med skruvar.
Trästorlek 2778 X 45 X 45mm 6st
Timmerstorlek 2380 X 45 X 45mm 2st
Skruvstorlek: 4 X 40mm 12st

2: Skruva fast golvplankor på ramen en efter en.
Fäst golvplankorna med skruvar. (29st vanliga + 1 st första stycket + 1 st sista stycket)
Skruvar som behövs: 3 X 30mm
12st skruvar som behövs för första stycket
2 st skruvar som behövs för varje golvplank (totalt 2 X 29 = 58 st)
6st skruvar som behövs för det sista stycket.



5SPA Kompaniet  ApS S K A N D I N A V I S K  D E S I G N  O G  K V A L I T E T

3: Montera specialstavarna (1 och 2), (1 st på varje sida) 90 X 2860mm
Skruvar: 5 X 70mm 10 st

Montering

4. Montera specialstavarna 3, 4, 5. 98 X 2350 mm
Skruvar: 5 X 70mm, 14 st



6S K A N D I N A V I S K  D E S I G N  O G  K V A L I T E T 6SPA Kompaniet  ApS S K A N D I N A V I S K  D E S I G N  O G  K V A L I T E T

Montering



7SPA Kompaniet  ApS S K A N D I N A V I S K  D E S I G N  O G  K V A L I T E T

Montering

5: Installera bakpanelen. Storlek: 810 X 2347mm
Installera 1 st stav med skruvar på varje sida för att hålla bakpanelen på plats.
Skruvstorlek: 3 X 30mm, 4st

6. Installera ytterdörrkarmen. Om det är väldigt tätt (det ska vara mycket tätt), 
använd gummihammaren för att se till att dörrkarmen är korrekt installerad.



8S K A N D I N A V I S K  D E S I G N  O G  K V A L I T E T 8SPA Kompaniet  ApS S K A N D I N A V I S K  D E S I G N  O G  K V A L I T E T

Montering

7. Montera först den främre delen till höger (storlek 839 X 1620 mm, utan hål). 
Montera sedan den andra främre delen på vänster sida (storlek 839 X 1620 mm, med hål)

8. Montera och skruva fast sido stavarna tills det är i samma höjd som bakpanelen.
Skruvstorlek: 3 X 30 mm 2 st skruvar för varje stav.



9SPA Kompaniet  ApS S K A N D I N A V I S K  D E S I G N  O G  K V A L I T E T

Montering

9. Installera bakpanelen (storlek 900 * 2166mm)

10. Installera sidopanelerna med skruvar tills det är i samma höjd som bakpanelen.

11. Montera den övre delen av bakpanelen (528 * 1490mm), den främre delen av frontpanelen 
(storlek 528 * 1490mm så att det passar med dörrkarmen).



10S K A N D I N A V I S K  D E S I G N  O G  K V A L I T E T 10SPA Kompaniet  ApS S K A N D I N A V I S K  D E S I G N  O G  K V A L I T E T

Montering

12. Fortsätt med stavarna på sidan, men utan att använda skruvar. Använd en 
gummihammare för att få stavarna på plats. Toppdelen kommer i två storlekar, välj den som 
passar bäst. När toppdelen är på plats kan du med fördel fästa stavarna med skruvar.



SPA Kompaniet  ApS

Montering

13. Montera stödbalkarna till utomhusbänkarna. Skruvar: 4X40mm, 8 st.

14. Montera utomhusbänken. Skruvar: 6 * 35 mm platt huvud, 4 delar. Skruvar: 4 * 40mm, 10 st.

S K A N D I N AS K A N D I N A V I S K  D E S I G N  O G  K VV I S K  D E S I G N  O G  K V A L I T E TA L I T E T 11



SPA Kompaniet  ApS

Montering

15. Montera stödbalkarna till bänkarna inne. Skruvar: 4 * 40mm, 28 st.

16. Montera bänkarna inne. Skruvar: 6 * 35mm 8 st - 4 * 40mm 34 st Skruvstorlek: 3 X 30 
mm 2 st skruvar för varje stav.

S K A N D I N AS K A N D I N A V I S K  D E S I G N  O G  K VV I S K  D E S I G N  O G  K V A L I T E TA L I T E T 12



SPA Kompaniet  ApS

Montering

17. Träsköld för ugn - Montera skölden enligt anvisningarna i bastuugnsmanualen. 
Skruvar: 6 * 35mm, 8 platt huvud - Skruvar: 4 * 40mm, 4 delar (väggmontering)

20. Montera fram- och bakstyckena för en fin finish. Skruvar: 3 * 30mm 52 st

18. Montera bastudörren och handtaget (skruvar: 6 * 55 mm, platt huvud, 2 delar).

19. Montera yttertak - Se separat handbok. Obs! Detta är ett tillköp.

13S K A N D I N AS K A N D I N A V I S K  D E S I G N  O G  K VV I S K  D E S I G N  O G  K V A L I T E TA L I T E T



SPA Kompaniet  ApS

Montering

21. Montera lampan på baksidan. Kontrollera att lampan är monterad min. 0,5 m från 
bastuugnen.

14S K A N D I N AS K A N D I N A V I S K  D E S I G N  O G  K VV I S K  D E S I G N  O G  K V A L I T E TA L I T E T



S K A N D I N A V I S K  D E S I G N  O G  K V A L I T E T 15SPA Kompaniet  ApS S K A N D I N A V I S K  D E S I G N  O G  K V A L I T E T

Rengör saunan dagligen med vanliga rengöringsmedel och en mjuk trasa. 
Rengöringsmedel som innehåller aceton eller ammoniak får dock inte användas.

Använd inte heller skurkräm eller desinfektionsmedel som innehåller myrsyra eller 
formaldehyd för desinficering av kabinen.

Bastun är gjord av massivt cederträ. Vi rekommenderar att du använder vax eller olja för att 
smörja träet efter att bastun har monterats. Detta hjälper till att bevara träets ursprungliga 
färg och förhindra sprickbildning.

Behandlingen upprepas en gång per år eller efter behov.

Underhåll



16DANSK BADEMILJØ ApS S K A N D I N A V I S K  D E S I G N  O G  K V A L I T E T

Om du menar att deras produkt har fel eller defekter, vänligen kontakta butiken som sedan 
kommer att kontakta leverantören för att rapportera ett klagomål. De kommer sedan att bli 
kontaktad inom 5 arbetsdagar av en tekniker som kommer att försöka hitta och fixa ditt 
problem via telefon. Om teknikern anser att ett servicebesök är nödvändigt kommer detta att 
avtalas vid samma tillfälle.

Anmärkning:
Informationen i denna manual kan ändras utan föregående meddelande. Tillverkaren gör inga 
garantiförpliktelser med avseende på innehållet häri, och friskriver sig uttryckligen någon 
underförstådd garantiförpliktelse för god produkt eller lämplighet för ett visst syfte. Dessutom 
förbehåller sig tillverkaren rätten att revidera denna guide och göra ändringar utan att vara 
skyldig att meddela sådana ändringar eller ändringar till andra personer.

Reklamationer

Kontrollera vid leveransen att bastun inte har inga synliga skador eller saknar delar.
Bastun kan ha ådragit sig skador under transporten. Om bastun har synliga skador vid 
mottagandet, måste detta påpekas för transportören och skrivas in i fraktsedeln, meddelas 
butiken omedelbart.

Servicebehov och råd


	Tom side
	Tom side
	Tom side
	Tom side

